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 13.09.2020תאריך : 

  خاصة  محضر جلسة

 ישיבה מיוחדת 
 
 

بقرار )דיון חוזר( بحث مجدد المؤجلة מיוחדת الخاصة عقد مجلس دبوريه المحلي جلسته 
والمؤجلة من  13/7/2020الخاصة من تاريخ )מיוחדת( جلسة المجلس المحلي الاستثنائية 

 2020/8/12, 2020/8/5,  2020/7/27,  2020/7/22التواريخ 
لقانون السلطات المحلية انتخاب رئيس  13وهذا حسب بند   2020/8/2020,19/8/24,

لس المحلي يوم وذلك في قاعة جلسات المج 1975السلطة المحلية ونوابه ومهامهم( لعام 
 مساء . ة بعالساوفي تمام الساعة   09.09.2020الأربعاء الموافق 

 
 :  الحضور

 لمجلس ارئيس  –  زهير يوسفيه السيد  .1
 قائم باعمال رئيس المجلس -ايمن اكتيلاتلسيد ا .2
 عضو –السيد نائل خطيب  .3
 السيد امين مصالحه,نائب رئيس المجلس .4
 هعضو -السيده عطاف يوسف .5
 عضو –السيد إبراهيم يوسف  .6
 عضو –السيد مهند عزايزه  .7
 عضو –السيد نزيه أبو سبيه  .8
 عضو -السيد احمد إبراهيم .9

 عضو –.السيد علاء نجار 10
 عضو –السيد نايف قنوات   .11    

 عضو –السيد سمير اطرش   .12     
 

 حضور آخرون :
السيده امل  المستشار القضائي ,  –ريحان نجار  عقيل نجار,,محاسب المجلس –وجيه عزايزه 

 .سكرتير المجلس -محمد درويش مهندس المجلس  -إسماعيل اطرشيوسفيه,عبدالله إبراهيم, 
 

 جدول الاعمال
 
 

 2020رار ميزانية مجلس دبوريه المحلي لعام إق  
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 .افتتح الجلسة مرحبا بالحضور رئيس المجلس : 
 

جلستنا جلسة لاقرار الميزانية جلسة معادة ومؤجلة بسبب الحجر نتيجة لوباء الكورونا وانا كنت 
انه اليوم  بالنسبة للميزانية أرى –لهذا تم تأجيل هذه الجلسة عدة مرات )בידוד( أيضا في حجر 

وفي تمام الساعة السادسة وصل مكتوب والذي يحوي تساؤلات حول الميزانية وأعطى الحق 
المطروحة امامكم هي نفس الميزانية التي تم الميزانية  –لعقيل ليجاوب على هذا المكتوب 

 اقتراحها في جلسة المجلس المحلي السابقة , نفس اطار الميزانية ونفس معطيات الميزانية انا
طلبت بالدعوى التي أرسلت لكم انه من لديه رغبة اقتراح او تصليحات او تغييرات في 

عليه ان يقدم اقتراحه خطيا وبارفاق شرح للتغييرات التي يطلبها  2020الميزانية المقترحة لعام 
كما انه تم تعيين يوم ثلاثاء حيث يقوم عقيل بالاجابة على استفساراتكم الا ان أحدا من أعضاء 

 هذا الموعد .ى لمجلس لم يحضر الا
 

أي واحد عنده تساؤل فليتفضل , اذا اردتم ان يجيب عقيل على هذا المكتوب واطلب من عقيل 
مع العلم ان هذا المكتوب مخنون لكل من يهمه  الإجابة على التساؤلات الموجودة في المكتوب

 .الامر وليس موجه لي, لمن موجه
 

 لأي انسانإبراهيم يوسف: 
 
الموجوده في , وأطلب من عقيل الاجابه على التساؤلات من كتب هذا المكتوبيس المجلس: رئ

 المكتوب
 

 : لم يصلنا مكتوب رسمي ان عقيل مسؤول عن الميزانية . احمد إبراهيم
 

 : عقيل معه تعيين رسمي . رئيس المجلس
 

اء ولم تبعث لنا كتاب وم الثلاثبالنسبة لي : اوكي لكن انت بعثت على الواتس اب احمد إبراهيم
 رسمي .

 
: الواتس اب هو الوسيلة الأسرع واذا لا تريدون التواصل عن طريق الواتس  رئيس المجلس

 نفحص ملاحظتك .واب نلغي المجموعات 
 

هو من يحضر ميزانية المجلس المحلي وחוזה عمل في المجلس المحلي بموجب اتفاق يعقيل 
طلع على الأمور ملك وجيه محاسب المجلس المحلي وهو يعرف كل الأمور في الميزانية كذ

 فيها .
 

 2019ראש המועצה לא כינס את חברי המועצה בשנת بالنسبة للبند الأول بالمكتوب 
בנושא התקציב ולא הציג נתונים לאף ריבעון בתקציב למליאת המועצה בניגוד 

 לחוק שחובה להציג את הרבעונים ולקבל אישור המועצה .
 

 عن الميزانية او عن التقارير الربع سنوية . انتم تتحدثون
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 בנושא הרבעונים . 2019ראש המועצה לא כינס את חברי המועצה השנת 

 
 בנושא הרבעונים .:  امين مصالحه

 
ולא אף רבעון وتبقى בנושא התקציב : يعني بموضوع الميزانية  رئيس المجلس

בעונים ולקבל בניגוד לחוק שחובה להציג את הרהמועצה בתקציב למליאת 
 אישור המועצה .

 
جدول  علىنحن في الجلسة القادمة سنقوم بتحضير كل التقارير ونعرضها بالرغم انهم كانوا 

في جدول اعمال أي اعمال جلسة معينه وطلبتم ادراجهم في جلسة خاصة لم نقم بادراجهم 
 جلسة.

 
 : لا يمكن عرض تقرير ربع سنوي لسنة سابقة . امين مصالحه

 ציג רבעון רטרואקטיבי לשנה .אין לה
 

רטרואקטיבי אני לא יכול : عرض التقرير المالي الربع سنوي يعرض  رئيس المجلس
 להציג דו"ח רבעוני מראש.

 
  2018לא הוצג לחברי המועצה את הדו"ח המבוקר לתקציב לשנת :  البند الثاني

 
ولا من تقوم ببحثه وبعدها لان لجنة المراقبة هي أ 2018لم يتم عرض التقرير المراقب لسنة 

يقوم المجلس المحلي ببحث تالتقرير وبما ان لجنة المراقبة لم تبحثه لم يتم احضاره للمجلس 
بعرضه لجلسة المجلس وليس رئيس المجلس كل تقرير رقابة المحلي بحيث تقوم لجنة المراقبة 

وهذه التوصية تبحث في مع تقارير الرقابة بعد ان تستلمه تبحثه لجنة المراقبة وتكتب توصية 
جلسة المجلس المحلي هذا القانون انا لا اعرض التقرير بل لجنة المراقبة انا اطلب من لجنة 

والملاحظات השגות وببحثه وإخراج ال  2018דו"ח ביקורת לשנת المراقبة اخذ التقرير 
 وبعدها عرضه امام أعضاء المجلس .

 
 :  بالنسبة للبند الثالث

אין תיעוד לגבי הגירעונות המצטברים לשנת  2020ת בהצעת התקציב לשנ
 ₪ .מליון  4,185 היה גרעון מצטבר  2018) בשנת  2018

 
 .העתק הדבק ءها تكون : بالنسبة للميزانية حين يتم بنا عقيل نجار

 
لا اذا وجد تغييرات توظيفات جديده او إהעתק הדבק : الميزانية تكون  زهير يوسفيه

 أخرى.انتم هنا تسألون .ا تدفع مصاريف او أشياء مصاريف جديده او عندم
 

 : دعهم يسألون أسئلة لاني أرى ان نايف أيضا قد جهز اسئله . عقيل نجار
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 انت تريد ان تسأل عن المكتوب او اسئله أخرى . رئيس المجلس :
 

 % زياده .18: انا اريد ان اسأل عن الزياده في ميزانيات المعارف اذ يوجد  نايف قنوات
 

 : التكبير في ميزانية المعارف هو كالتالي : عقيل نجار
بدأت في شهر תכנית ניצנים  -תכנית ניצניםلم يكن في المجلس  2019في سنة 
 2020عندما نأتي لنعمل ميزانية في سنة  2019اشتغلت فقط شهرين في سنة  2019/11

كانت ما يقارب ים ניצנتكلفة  2019نعمل على مدار سنة كاملة ليس فقط الشهرين في سنة 
يتم تخصيص ميزانية السنة التعليمية من شهر تسعة الى شهر  2020الف ش.ج في سنة  280

تكبير الميزانية לניצנים انا اعمل ميزانية لمدة عشرة اشهر  12سته ومن شهر تسعه الى شهر 
 هنا فقط من الميزانية بنتسنيم بالاساسي .

 
לנצינים تم وضع ميزانية  2019ن نتيجة لانه في سنة : تكبير الميزانية هنا كا رئيس المجلس

 شهر . 12ثم وضع ميزانية ل  2019لمدة شهرين وفي سنة 
 نايف يوجد أسئلة أخرى .

 
 : لنبقى على هذا . نايف قنوات
אין  2020בהצעת התקציב לשנת  3: اذا لنعود الى البنود في المكتوب بند  عقيل نجار

היה  2018בשנת  2018עונות המצטברים לשנת תיעוד והצגת נתונים לגבי הגיר
 ₪ .מליון  4.185גרעון מצטבר 

 
في الميزانية في البند الثاني גרעונות מצטברים ما تطلبونه هنا لمذا لا نرى العجز المتراكم 

في هذا البند مشمول  2018تقرير المراقبة لسنة  2018דו"ח הביקורת לשנת اردتم بحث 
הגרעונות המצטברים הם , لا يوجد له صلة للميزانية  2018تقارير المراقبة لسنة 
الميزانية هي مدخولات מאזן הדוחות הכספיים هذا يظهر في גרעונות מאזניים 

 בלבד .תשלומים ותקבולים ومصروفات فقط 
 

ميزانية التي تتحدث عنها هي بنود المصاريف ل: سأشرحها في كلمات أخرى ا رئيس المجلس
هنا وهذا يتم מוצג מאזן שלא المصروفات النتيجة تظهر في ال يعني المدخولات ناقص 

תציג فانت لا تستطيع ان تعرض גרעון وهناك يظهر العجز ال יוצג בדו"ח השנתי عرضه 
 בר .בתקציב את הגרעון המצט

 
مليون او حوالي خمسة مليون عجز  4,6הוועדה הקרואה انا ورثت عن اللجنة المعينة 

حتى اليوم مستمرين بنفس  2013بهذا الدين يعني من نهاية سنة גל מתגלانا لا زلت גירעון 
اثنين مليون وثلاثمائة الف من اجل מענק هذه السنة اخذت هبة  االعجز الذي بدأنا فيه زائد ان

اقل بمبلغ  2020في نهاية سنة הצגתו يعني العجز الذي سيتم عرضه הקטנת הגרעונות 
 الف ش.ج . 15جز مبلغ ع 2019مليون ش.ج وفي عندي بسنة  2.3

 
 الف ش.ج 12.5:  عقيل نجار
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: انا لا زلت في هذا العجز الذي ورثته لم اطلع ولم انزل ولذا استطيع ان أقول  رئيس المجلس
מאוזנת ומתגלגלת ان عمل المجلس خلال الستة سنوات الأخيرة لا اكثر ولا اقل كانت 

 الذي استلمته .בתוך הגירעון 
 

לדו"ח מבוקר  יבהצעת התקציב אין התייחסות לגרעון שנת 4د : في بن عقيل نجار
 . 2019לשנת 

 
في التقارير בתקציב , מתבטא בתקציב השוטף גרעון לא מתבטא كمان هذا العجز 

מאוזן ش.ج يعني عمليا  12580لوزارة الداخلية كان مبلغ  6التي قدمت من المراقب لشهر 
ية المصادقة من وزارة الداخلية نحن لا زلنا ب % من الميزان1.8يعني ان نصل الى מאוזן  –

% أي نحن بموازنة وكما قال أبو احمد رئيس المجلس لم يكن تغيير كبير في التقارير 1.8
 . 2013المالية منذ سنة 

 
 - גרעון מוצג במאזנים רכוש –גרעון לא מוצג בתקציב :  رئيس المجلس

 התחייבויות = גרעון .
 

"ח הצעת התקציב אין תיעוד והצגת ניתונים לגבי בדו 5عقيل نجار بند رقم 
ואין ₪ מליון  1,266גרעון  2018גירעונות סופיים בתברים שהסתיימו לשנת 

 תיעוד והצגת נתונים לגבי תב"רים .
 תיעודانا مش فاهم شو يعني 

 
 רישום:  سمير اطرش

 
 הגרעונות בתב"רים נרשמים ע"י המבקר העורך את הדו"ח המבוקרعقيل نجار :
תב"ר צריך לסגור אותו انه هذا ال יכול המבקר להגיע למסכנה يعني לכל רשות 

 בגרעון אז הוא סוגר אותו באופן חד צדדי .
 

 في الميزانية .להציג גרעונות בתב"רים בכל זאת לא המקום :  رئيس المجلس
 

 איך המועצה סוגרת גרעון בתב"רים .:  مهند عزايزه
 

לסגירת גרעונים וסוגרים תב"רים  ثانية المخصصة  : تأخذ ميزانيات رئيس المجلس
 גרעון הוא לא מהותי .واذا وجد נסגרת ללא גרעון الموجودة عندنا תב"רים   ال معظم 

 
 6: بند   عقيل نجار

וח הצעת התקציב אין תיעוד והציג נתונים לגירעונות זמניים בתב"רים נטו דוב 
מה מצב התב"רים לשנת  לא הוצגו₪ מליון   6,237אשר היו  2018לשנת 
2019 . 
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גרעונות זמניים, גרעון זמני הוא תב"ר שנמצא בעבודה יכול انتم تتحدثون عن 
נקבל את הכסף רק לאחר لكن متى نحن نحصل קבלן הגיש חשבון להיות שה

وبعدها يتم تقديمه الى وزارة الداخلية , وزارة البناء מפקח من المهندس , المراقب אישורו 
נקבל את הכסף את وزارة المعارف , وزارة جودة البيئة لكل الوزارت وبعدها  والإسكان ,

 هذا ممكن ان يكون ببعض الأحيان عشرة ملايين .הכסף 
 

مكن كل سنة يكون في شغل  31/12חתך نأخذ גרעון זמני وضح اكثر ب:  رئيس المجلس
بات اذا مبين يوجد في الطريق , الشغل مقدم عليه حسابات والحسابات مقدمة بإدارة الحسا

גרעון זמני בתב"רים فهذا يسمى הכנסה وبعده لم يسجل عليه הוצאה مسجل عليه תב"ר 
في سنة مالية أخرى عندما يصل التمويل الى المجلس  31/12بعد יסגר لانه זמני لماذا نسميه 

 نسجل الدخل مقابل المصروفات والاثنين يغلقون بعض .
 

عجز كان תב"רים مليون ش.ج في ميزانيات التطوير  1,2انا بدأت فترتي بعجز بقيمة 
فيه وهو موجود في العجز المتراكم الذي מתגלגל  موجود منذ فترة اللجنة المعينة ولا زلت 

 يزيد على مبلغ الأربعة ملايين .
 

: قبل الكنتري صرنا مشتغلين بعشرة مليون ش.ج ولم ندفع لغاية الان سوى  وجيه عزايزه
ستة ملايين ش.ج لكن سوف نحصل גרעון זמני يعني عنا عجز مؤقت  أربعة ملايين ش.ج

 على التمويل .
 

 : 7بند  : عقيل نجار
לעומת תקציב ₪ מליון  6.2הצעת התקציב בסעיף הכנסות חל גידול  וחבדו 

בתקבולים ₪ אלף  786בחינוך !!!! תוספת ₪ מליון  3,484מתוכם  2019
  ממשלתיים אחרים מאיפה הכסף , אין הסבר

 
من وزارة الداخلية حصلنا  –هنا يوجد مدخولات من الوزارات , المعارف ووزارات أخرى 

 الف ش.ج 176מיצוי משאבים على ميزانية لقاء 
 

 : شو هاي . احمد إبراهيم
 

هذه الوظيفة تعطينا إياها الوزارة مع  –: تشغل هذه الوظيفة سوسن توما  رئيس المجلس
% وقد تم تدريبها كيف نتابع الميزانيات حسب 100لها بنسبة وتمو ايلههالشخص بعد ان تم تأ

 وتقديمهم ونحصلهم طبعا .קולות קוראים 
 

 יועצת חינוך .: هذه الوظيفة  امين مصالحه
 

 מיצוי משאבים هذه الوظيفة اسمها  عقيل ,رئيس, وجيه :
תמיכה ושידרוג الف ش.ج اسمه  180بقيمة קול קורא  : كما حصلنا  عقيل نجار

وهو ممول عن דיגיטציה להקמת אתר אינטרנט למועצה التي هي צעים דיגטלים אמ
 الف ش.ج . 180الف ش.ج بالمصروفات بالمقابل يوجد  180طريق وزارة الداخلية , 
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 176الف ش.ج يوجد مدخولات بنفس القيمة  176לשכר מיצוי משאבים كمان في المقابل 

 20الف ش.ج كما يوجد مصروفات  350קול קורא ליחידת צעירים الف ش.ج كما يوجد 
 בלבד . %10هو  يالמצב סוציוי אקונומי של הרשות الف ش.ج حسب  30 –
 

מהנדס وهم ₪ אלף  529בסעיף הוצאות שכר כללי חל גידול של  : 8بند 
 الف ش.ج 176ممول من وزارة الداخلية بقيمة אסטרטיגי 

 
 : من يشغل هذه الوظيفة .امين مصالحه

 
 نضال داوود  : عقيل نجار

 ش.ج ش.ج  176מיצוי משאבים  -
,  2015חתמו בשנות תוספת ריאלית עפ"י הנחיות והסכמים קיבוציים שנ -

פלוס תוספת עליה במדד לצרכן  2020ו  2019המשליך על שנת  2016
 השכר .على كل  באופן שרירותי % 3% ثم إضافة 5 -% 2.8تتراوح بين 

 
 מבקרת פנים .التي نقصت مثل פונקציות : ماذا عن ال  امين مصالحه

 
نحن نخصص ולא מאוישת نزلت פונקציה كل מתוקצבת ,:  رئيس المجلس المحلي
אלף  100תקצוב وبآخر السنة يظهر מתקציבים אותה لها ميزانية لها ميزانية 
 לדוגמא ניצול אפס.

 
 אחוז הניצול אפס.وبآخر السنة يكون חייבים לתקצב אותה نحن 

 
 -כ₪ מליון  1,568בסעיף פעולות הלליות חל גידול של  – 9סעיף :  عقيل نجار

הגא   ,עיקר הגידול מתבטא בשידרוג אמצעים דיגטליים –עליה !!!  18%
 الف ش.ج . 180גידול وعندنا חל חישוב مره  لأولالسنة 

 عند تحضير هذه الميزانية كنا في بداية جائحة الكرونا .פעולות חירום في عنا 
 

 הגא  : شو نايف قنوات
 פיקוד העורף :عقيل نجار

 : ندفع مبلغ كبير  امين مصالحه
 

 مليون  1,586: انت تتحدث عن مبلغ  عقيل نجار
  الف  100חירום 
  الفי 80הגא 
  الف 180שדרוג דיגיטציה 

 הוצאות .هذه  
 

 הוצאות هذه  امين مصالحه :
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 قدمتها  : هذه الأجوبة قمت بكتابتها الان كرد على الوثيقة التي عقيل نجار
 

  الف ش.ج  240  פינוי אשפה 
  גידול בסעיף האשפה .لماذا صار התייחסתם قادم انتم בסעיף 
  الف  133تم تنزيل المقاول من سعر  2018פינוי אשפה הוא עפ"י הסכם משנת

بين בסיכום  2019 في سنة  -2018بسنة כולל מע"מ الف ش.ج  100ش.ج لمبلغ 
صل حالف ش.ج حتى الان نحن لم ن 117غ وصلنا لمبلקבלן והחשב המלווה ال 

 الف ش.ج . 133الى اتفاقية الأساسية بقيمة 
 

 متذكر نايف . –نزل السعر ان نواذا بتذكروا انطلب מכרז : لما صار  رئيس المجلس
 

 : آه نايف 
 

الف في  100: جلسنا مع المقاول واتفقنا على ان تدفع له في السنة الأولى  رئيس المجلس
 .מע"מ الف +  100نية السنة الثا

 
 الف ش.ج  133وهذا بدل السعر المقترح بقيمة  –الف شيكل  122في السنة الثالثة 

 
גידול במכסות התכנון והבניה תקציב הבנייה נקבע ע"י : يوجد عندنا  عقيل نجار

 شيكل   630شيكل  460 صار بدل הוועדה בסך הכל אני מעתיק אותו לספרים  
 

 וכתב מ: هذا  امين مصالحه
 מוכתב: هذا  عقيل نجار

 
 بالترتيب . واحد : كل رقم من هذه الأرقام بتقدر تيجي تشوفه واحد رئيس المجلس

 
الف شيكل في  350 הכנסות قلنا في קורא ליחידת הצעירים -קולنا ع: في  عقيل نجار

 השתתפות המועצה وفي שכר طبعا في عندي הוצאות في المصروفات  330عندي 
ش.ج السنة على أساس  113000دفعنا لهم  2019فريق كرة القدم في سنة ל קבוצת כדורג

 الف ش.ج 240גידול تدفع لهم اكثر صار عندي 
 

 גידול : انت تتذكر فقط ال  رئيس المجلس
 

 –مليون شيكل الذي يسألون عنه  1,586للمبلغ גידול בהתאם : انا اتحدث ال  عقيل نجار
כתמיכה עידוד الف شيكل  420سنة خصص له الف شيكل هذه ال 300المتناس كان 
 למתנ"ס .

 
 2020: السنة يعني  امين مصالحه

 الف ش.ج  85هذه السنة تم إضافة بند مساجد  -2020: نعم  عقيل نجار
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 : هذا المبلغ يوزع  رئيس المجلس
 

  الف لترميم في الحمامات  60مسجد النور 
  الف دهان  25مسجد صلاح الدين 

الف لعمل ترميمات بالحمامات وحسب  60ميزانية سيتم اعفاء مسجد النور في حال مصادقة ال
الف ش.ج  ونحن نشترك بنصف القيمة    120שיפוצים لفة لهذه الترميمات كتقديرهم ان الت

 الف لمسجد صلاح الدين . 25الف ويخصص  60أي 
 

  10: بند  عقيل نجار
 100%ועליה של ₪ אלף  899בסעיף העברות והוצאות חד פעמיות חל גידול 

الذين خرجوا עובדים  7דמי פרישה ל  ههذا البند الذي تم دفع من خلالמאיפה ולמה 
שנים لان هذا البند التابع لسنوات سابقة מוזר ريب غ -لمذا يسجل هنا 2019للتقاعد سنة 

חד ان يكون بند عن سنوات سابقة מאפשרת ليس سنة الميزانية وزارة الداخلية קודמות 
 25 – 20تعويضات نابعة للسنوان السابقة حسب الاقدمية عمال عملوا عدد مختلف الפעמי 

 سنة . 15– 18سنة 
 رئيس المجلس : الموظفين هم 

 
 .       פנסיה צוברת: تعويضات هؤلاء الموظفين ليست  امين مصالحه

 
 : لا رئيس المجلس

 
 בפנסיה תקציבית.: هؤلاء كانوا وجيه عزايزه

 
يأخذون תקציבית ,בפנסיה موظفين المجلس المحلي الموجودين اليوم  : كل رئيس المجلس

رواتب من المجلس للممات ما عدا أبو عمار والموظفين الجدد يتقاضون تقاعدهم من شركة 
تأمين باقي الموظفين مثال نبيل , فهمي, وجيه, ابوحسن يأخذون رواتب تقاعدهم من المجلس 

 ممات .للممات زاد بعدين من بعده امرأته لل
 

 : اذا بموت هو بتكمل امراته . إبراهيم يوسف
  %60زوجته تحصل على  وجيه عزايزه:

 
: المجلس المحلي يدفع رواتب تقاعد للموظفين الذين خرجوا للتقاعد مبلغ وقدره  رئيس المجلس

هذه السنة خرجوا סעיף פנסיונרים مليون شيكل اذا نظرتم يوجد بند في الميزانية  3.5حوالي 
قاعد السيد رجا وموظفين مدارس اخذوا رواتب تقاعد وهذه الرواتب مسجلة في هذا البند للت

فسميناها  2020ونحن دفعنا في سنة  2019هم خرجوا بسنة הוצאות חד פעמית اسمها 
 הוצאות שנים קודמות.

 
 : هذه أموال كانوا هم يدفعوها . امين مصالحه
 צוברת .نت لا تدفع فيها مش زي ال اפנסיה תקציבית لم يدفعوها :  رئيس المجلس
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 % يخصم قسيمة الراتب .2: في  عزايزه هوجي
 

 קופה .تأخذ من المجلس لا توجد أي  נטוانتפנסיה תקציבית :  رئيس المجلس
 

 او أي اشي .תגמולים : لا يوجد  إبراهيم يوسف
 

ידול גاحنا صار عندنا שמתייחס  לשכרם يوجد سطر  8: في نهاية صفحة  عقيل نجار
 الف شيكل . 400ما يقارب ال  2020 – 2019بين سنة לביצוע 

 
 زوجته . 18: من يموت وعنده أولاد صغار أولاده يقبضوا تحت سن ال  رئيس المجلس

 
 % .15تتقاضى  18% وعن كل ولد تحت سن 60: زوجته تأخذ  وجيه عزايزه

 
كانت פנסיה תקציבית ال : اذا الاب توفي والزوجة توفيت الأولاد يقبضون  رئيس المجلس

 معينه .יפרישו לקופה الحل لازم عليها יפריש للموسسات لانه ولا واحد كان ה כמ
 

  – 11عقيل نجار : بند 
אין הסבר ועל  -₪ אף  830סעיף גננות עובדי מדינה חלה עליה בתקבולים 

اليوم גנים אנחנו  מאישים המשרות بعدد الصفوف סמך מה גננות עובדות מדינה 
 סייעות .ولا نتحدث عن גננות بنحكي على  17دد بع
 

مبلغ  –اللواتي اجرتهن من وزارة المعارف גנים : بنحكي عن معلمات ال  رئيس المجلس
نحن لا نرى כהוצאה כשכר التمويل من الوزارة يدخل في الميزانية كدخل ويتم صرفه 

 פקודת יומן .الأموال بل نرى ذلك في 
 

משרות לא  وبقية الמשרות  8.13رف تعترف لدبوريه ب : وزارة المعا نجارعقيل 
 דוח מיתר .من يعترف بهن يخصم رواتبهن في מוכרות 

 
 : أي ان الباقي على حساب المجلس . امين مصالحه
 نعم عقيل نجار :

 
: اذا لم نطالب في هذه المبالغ لا نأخذها في السنة السابقة تعاقدنا مع مستشار  رئيس المجلس

مليون ش.ج الي هي  2ارجع لنا حوالي רואה חשבון رف الذي يراجع حسابات لامور المعا
 التي لم نعرفها ولم نكن ننظر اليها . הפרשיםهاي 

 
  – 12: بند  عقيل نجار

מעל  2020ועד שנת  2018חלה עליה בתקציב בשנת  –סעיף פינוי אשפה 
 . 7%מספר התושבים לא עלה מעל  כאשר₪ , אלף  600כ  23%
 ند تحدثنا بشأنه هذا الب
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 % عالية .23עליה : لكن ال   امين مصالحه
 

 –واجرة سيارة הטמנה نحن نتحدث عن פינוי אשפה : عندما نتحدث عن  رئيس المجلس
ليوم نعمل ال ا –طرين لتجديد اتفاقية ضلذلك كنا مאורוז رتفعت انتهى الاتفاق مع إההטמנה 

الف شيكل اليوم  165لاف شيكل اليوم تكلفنا ا 110تكلفنا في العفولة كانت بالاول הטמנה 
كنا تم  رالمحطة لتجميع النفايات التي كانت في كف نفي العفولة وذلك لاהטמנה نحن نتعاقد مع 

 אמניר .اغلاقها بعد اغلاق المحطة كنا مظطرين ان نتعاقد مع امنير ونأخذ سعر 
 

רים "תבوتقولون انه يجب فتح רים "תבانتم تتحدثون عن ال  12: بعد البند  عقيل نجار
 توجد إمكانية بحث ) أخرى( .מהממונה ונתקבל אישור 

 
% 25: ساشرح لكم عندما يكون عجز في ميزانية تطوير في حالة عجز بقيمة  رئيس المجلس

من الميزانيه يكون هذا العجز بصلاحيات رئيس المجلس . يعني مقاول تعاقد الف ش.ج  250
وما في الف شيكل  250%, 25وكان عجز في الميزانيه بقيمة بمليون شيكل مع المجلس 

يالميزانية الا مليون ش.ج نعمل تكبير للميزانية بحيث نقوم بتدبير المبلغ من مصدر اخر ونعمل 
חרג מהמסגרת هنا في حالة ان المقاول הגדלת תב"ר واكثر من مرة كنا نعمل תב"ר 

انشغل اكثر من اللازم עון בתב"ר גרاذا صار  –من مصدر اخر  הבהגדלالشغل نقوم 
ودائرة الاثار עתיקות وزارة الداخلية تطلب تفسير اذا كنا ننفذ شارع وتبين انه في الشارع 

وضعت يدها على الشارع لعمل حفريات وهذه الحفريات تكلف مليون شيكل زيادة في هذه 
 חריגה בתב"ר .الحالة وزارة الداخلية تسجل هذا 

 
  – 13: بن  عقيل نجار

ח הצעת התקציב אין התייחסות להתחיבויות שוטפת בבנקים כמו יתרת ובדו
 . 2019משיכות לשנת 

هذا ברבעון , לא שיך לתקציב  اوמאזן דו"ח מבוקר يبين فقط بال זה סעיף מאזני 
لا يوجد له ذكر תקבולים ותשלומים هو ليس بند في ال תזרמי , זרימת מזומנים اشي 

 כמה משיכות יתר יש .يء يرى في الميزانية لا يوجد ش
 

 רבעון : اريد ان أرى ال  امين مصالحه
 

الا اذا חוב ممنوع ان نأخذ شيكل  יתרות הבנק : دعني أريك شيء في ال  رئيس المجلس
لا بنفوت على دين ولا يتبقى יתרות אפס لك وزارة الداخلية , نحن كل وقت كنا في  تصادق

ني على اخذ موافقة رواحد يجبة بدنا نأخذ دين شيكل في حالבזכות لنا نحن كنا كل الوقت 
 משיכת יתר .وزارة الداخلية لاخذ 

 
 מסגרת : هل يوجد للمجلس  احمد إبراهيم

 
في السنة الأخيرة بسبب الكرونا اعطونا ان يكون מסגרת : لا توجد  رئيس المجلس المحلي

מתנהלת ללא تنا من بنك مركنتيل باقي حسابابقيمة مليون ش.ج משיכת יתר عندنا 
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ش.ج  5في حساب المجلس اذا اردت ان ادفع الرواتب ونقص חריגות ممنوع يكون מסגרת 
 يمشي .מסב شيكل مشان ال  5مجبور اغطي ال מסבلا يتم صرف ال 

 
אתם מתייחסים להכנסות מרכז ריאן בגין שימושו : في الصفحة الثانية  عقيل نجار

המתנ"ס הוא יחידה נפרדת  –מתנ"ס מול הيشتغل במתחם המתנ"ס  מרכז ריאן 
 المجلس لا يوجد له اتصال مع مركز ريان .יחידה עצמית היא  מול מרכז זה 

 
يعطي كورسات بسيخومتري يعطي كل השתלמויות : مركز ريان يعطي  رئيس المجلس

 الخدمات .
 

דמי שכירות وعليه ان يدفع מתנ"ס מבנה ציבורי שהוא שיך למועצה :   سمير اطرش
 .המועצה מול 

 
 : لا رئيس المجلس

 מפעיל את הבניין : مين  عقيل نجار
 

 המתנ"ס :  سمير اطرش
 

מרכז ריאן , وليس من السهولة اخذ , להפעלת מרכז ריאן احد الشروط:  رئيس المجلس
لا يوجد  –الموجود في الناصرة שלוחה למרכז ריאן الموجود في دبوريه هو מרכז ריאן 

وبما انه لا يوجد תתרום להם מבנה يجب ان מרכז ריאן  مشان توجد תקן לדבוריה 
ان يكون مركز ريان يوجد الكثير من الناس الذين يتوجهون  يفي المنطقة ومهم المركز ريان 

 التعليم وكل الشغل مجانا. –الى مركز ريان ويحصلون على دورات مجانية 
 דמי שכירות .: لا نتحدث عن خدماته نتحدث عن سمير اطرش

ولو طلبنا דמי שכירות نحن قمنا باعفاءهم من : לא צריך ולא משלמים المجلسرئيس 
 لذلك اوفر المكان .דמי שכירות لا ياتون عندنا وانا اهم لي الخدمات من דמי שכירות منهم 

 
 : ماذا عن دفع الكهرباء  سمير اطرش

 
ديد نفقاتها على : يوجد الكثير من المؤسسات التي تعطي خدمات ونحن نقوم بتس رئيس المجلس
الذي يعطي خدمات ليس فقط لمعلمي دبوريه وانما لكل المنطقة انا פסג"ה سبيل المثال ال 

وكل الأشياء لماذا وذلك מים  ,שתי מזכירות , חשמל , מזכירות –עובדת ניקיון بمول 
البناية  –تعطي خدمات العمارة للمجلس  –טיפת חלב  –השתלמות מורים للحصول على 

واسدد עובדי נקיון لكن انا اعطي عمارة בריאות , עובדי מרכז בריאות , מכרז هي 
משרד הבריאות  فاتورة الكهرباء وادفع عنهم مقابل صيانة البناية وفي حالة وجود خلل يهدد 

 باغلاق العيادة .
 

نحن نعطي خدمات وندفع عليها مصاريف مره كان فيضان مياه في العيادة ونقلت الخدمات الى 
 وكل المواطنين احتجوا على ذلك . الشبلي
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רשות הניקוז  –الف شيكل المجلس يدفع لهم في السنة  77نحن ندفع لهم מגן דוד אדום خذ 
 الف شيكل . 126تأخذ 

 
 عليهم .הוצאות : انا لست ضد ان تعطيهم المبنى لكن يوجد  سمير اطرش

 
مل ويدفعوا لمؤسسات على المجلس مركز ريان يدفع العاהוצאות : هذه ال  رئيس المجلس

 الراتب .
 

 : الدورات على حساب من  إبراهيم يوسف
 

كهرباء , תיקוני : على حساب مركز ريان كورس البسيخومتري مجانا  رئيس المجلس
للنساء , كمان في كورسات أيضا مجانية للشباب الصغار كتصليح הסבה מקצועית كورسات 

 مكيفات هوائية .
 

 – 2ص 2: بند  عقيل نجار
 המועצה אינה משקיעה משאבים לשמירה על הרכוש הציבורי שזה בולט ב : 

השגת גבול ע"י התושבים לרחובות , כבישים  –מחלקת הנדסה  .א
 ומדריכות לשמוש עצמי .

 מחלקת תברואה ואיכות הסביבה פסולת הדרכים. .ב
מציעים למנות עובדי פיקוח וגישור בין המועצה לגופים המוסמכים 

 לאכיפת החוק .
 
 .פיקוח  עובד عندنا מציעים למנות עובדי פיקוח :  س المجلسرئي
 

 עובד פיקוח .: بالهندسة مين عندك  سمير اطرش
 

איכות סביבה لي بتصير اהוא מפקח על כל העבירות : هلال إبراهيم  رئيس المجلس
הנדסה עבירות בניה יש פיקוח מהוועדה המרחבית , הוועדה من ناحية והנדסה 

 דה לתכנון ובניה היא שעושה את האכיפה .היא שלנו , הווע
 

 راقبت اذا تم وضع السور  على حده . ل: واحد بعِمَِر هسمير اطرش
 

عتدي ا: ليست وظيفة المجلس اذا رأى المجلس ان مواطن يعمل مخالفات بناء و رئيس المجلس
 ن يحضر .على الملك العام يتوجه الى لجنة التنظيم المحلية ويوجد مراقب في اللجنة وهم م

 
 مع اللجنة .איש קשר :  سمير اطرش

 
: مهندس المجلس المحلي وهو من يجلس مع لجنة التنظيم ويحرك الكثير من  رئيس المجلس

 هلال من يقوم بعمل المراقبة وهلال يتابع كل القضايا .איכות הסביבה من جهة  –الأمور 
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 : لذا يوجد اكوام نفايات على جوانب الطرقات . سمير اطرش
 

: لا يوجد أماكن في دبوريه لرمي هذه النفايات وحضرتك حين ترى أحدا يرمي  رئيس المجلس
 النفايات ترفض ان تبلغ عنه .

 
 اذا انا اراه امنعه من ان يرمي النفايات . سمير اطرش :

 
: لا تستطيع ان تسيطر على عشرة الاف نسمة نحن اليوم بصدد التعاقد مع  رئيس المجلس
اليوم المواطن اذا توفر عنده نفايات يعطيها لاصحاب التركتورات מנוף افعه مقاول عنده ر

 الذين يقومون برميها على جوانب الطرقات .
 

 . G.B.S يمكن مراقبة سيارات النفايات عن طريق وضع جهاز  سمير اطرش :
 

جوانب : مقاول النفايات المعتمد من المجلس لا يرمي النفايات في الوعر وعلى  رئيس المجلس
 الطرقات , من يرمي النفايات هناك معروفين في دبوريه وهم ثلاثة او أربعة .

يتم فحصها مقابل ا ل תעודות משלוח وكل   G.B.Sسيارات جمع النفايات عندنا يوجد بها 
G.B.S  . 

 
 لم يتقدم اليها احد بالرغم انها نشرت عدة مرات .פינוי  גזם مناقصة 

 
 لى الأرصفة .: الاقفاص عنزيه أبو سبيه

 
: لا يوجد مكان بديل بالنسبة للنفايات الصلبة سيكون ازالتها على حسابنا ونبعثها  رئيس المجلس

الى محطة طمر النفايات لاجل ان نقلل من رمي النفايات حول البلد وبجوانب الطرقات 
فع هذا الحل ان تد جالف ش. 300وبالوديان , تدفع كل سنة لتنظيف هذه الأماكن مبلغ حوالي 

ونخلص من كل هذه المشاكل ونحاول ان ننشر هذه السيارات اذا كان מראש المبلغ مسبقا 
 100أي مواطن السيارة تأخذ هذه النفايات وممكن ان يشارك المواطن في دفع مبلغ  دنفايات عن

 . مشكلة رمي النفايات شائعه في كل الوسط العربي  ش.ج 150 –
 

 :   2ص  3ند عقيل نجار : ب
 וש ותקצובאי

 מבקר פנים .א
 מנהל מחלקת גבייה .ב
 מנהל משאבי אנוש .ג
 

 אי איוש מנהל מחלקת החינוך .
 

קידום נוער كل ال  –هو عبد الرؤوف شايب  –מנהל משאבי אנוש :  رئيس المجلس
 اغلق .
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 לא מתוקצב :  سمير اطرش
 

عبد الرؤوف الشايب كان העברנו את התקציב שלו למשאבי אנוש  رئيس المجلس :
 מנהל משאבי אנוש בהתנדבות .مل يع

 מנהל משאבי אנוש : لم يكن  سمير اطرش
 

קידום נוער اليوم מנהל משאבי אנוש : طيلة الوقت كان هو من يعمل  رئيس المجلس
למנהל יחידת קידום נוער ونأخذ ما خصص תיקון תקציב لتصحيح الميزانية نكتب اغلق 

 ונעביר אותו למנהל משאבי אנוש .
 

 מבקר  פנים :  حهامين مصال
 מתוקצב  :رئيس المجلس

 
 10מגיע לישום מעל  –לא מתוקצב , מתוקצב נציג תלונות הציבור : سمير اطرش

לנציג תלונות ما افهمه هو  0.25الموجود  –חצי משרה למבקר פנים  –אלפים 
 הציבור .

 
قسم  أبو عمار بسد ولا توجد حاجة لتعيين مدير מנהל מחלקת גבייה :  رئيس المجلس

 מוגדר כמנהל ארנונה .وجيه  –جباية 
 الف ش.ج  60مكتوب מבקר פנים ממונה על תלונות הציבור 

 
 מבקר פנים .: يجب ان يكون سمير اطرش 

 
: كل الوقت الذي لا يوجد عندي ميزانية مصادقة لا استطيع ان اطلب وظايف  رئيس المجلس

 جديده .
 

 % 50كون نسبة وظيفة الاف  يجب ان ت 10بلد فوق ال  علاء نجار:
 

 يتم لاמבקר הפנים  بتعيين اليوم قمنا ولو الف 60 مبلغ تخصيص تم:  المجلس رئيس
מבקר פנים بتعيين  تطالب الداخلية وزارة حتى – السنة نهاية حتى المبلغ هذا كل استغلال

 اذا لم تصادق هذه الميزانية .מבקר פנים لكن لا يمكن تعيين 
 

 ותו .את לאשר לא בקש:  امين مصالحه
 

 –الف حتى لو أعطيت نصف وظيفة حتى نهاية السنة  60: تم تخصيص مبلغ  رئيس المجلس
אינטרס של משרד הפנים הוא יותר גבוה מהאנטרס שלכם למנות מבקר הפנים 

لوظيفة غير נחיצות משרה لكن كل هذا بعد مصادقة الميزانية وزارة الداخلية لا تعطي 
 מבקר פנים مصادقة الميزانية انا اريد ان اعين  حالة عدمفي او מתוקצבת 

 انت عارف شو معناها .התייחסות هي اهم من أمين مصالحه: 
 

 نحن نريد ان نعين : رئيس المجلس
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 : انت سنه لم تعين امين مصالحه

 
ال חשב מלווה תאשר وفي מבקר חיצוני شو صار خربت البلد في  :رئيس المجلس

 .מכרז بكرا بطلع תקציב  
 

 : 2ص 4: بند  عقيل نجار
 הגזמה בתקצוב סעיפים רבים כגון:  
 

סעיף של יועצים שונים לא כולל יועץ חינוכי , יועץ רווחה ויועץ אסטרטיגי  .א
 38,560, 2019לעומת תקציב בפועל ₪  135,000שמוקצב בסכום של 

. ₪ 

 300,000ש"ח לעומת 420,000סעיף תמיכה במתנ"ס מתוקצב בסכום  .ב
 על .ובפבשנה שעברה ₪ 

 
 

יש עוד כמה וכמה סעיפים כך שאפשר להעביר את הכסף המיותר למקומות 
 הנחוצים לכך.

 
بدها תכנית هذه ال רכבל لسلال للجبل תכנית אסטרטיגית : يوجد عندنا  رئيس المجلس

לצורך لسلال الجبل ת ותכנהצבנו יועץ לתליועצים קلهذا توجد حاجة כנות תתכנית ה
 لهذا المشروع . יזםانه نستدعي مبادر 

 
 מתכנן אסטרטיגי انا افكر في عندك  سمير اطرش :

 
יועץ כלכלי , יועץ הנדסי , : لا ,لا هنا انت بحاجة الى مستشار اقتصادي  رئيس المجلس

 יועצץ כבישים .
 

 משכורות מהנדס מועצה .: نضال يأخذ  امين مصالحه
 

ليس تخصصه مستشار חינוך  מנהל מח':  ليس تخصصه , انا عندما أقول  رئيس المجلس
 تربية وتعليم وليس مديرة قسم الرفاه أن تكون مستشارة هؤلاء موظفين ,المستشار الخارجي هو 

   כנותליועץ התالف  150للجبل يتقاضى تقريبا תכנית רכבל ير ومن يعمل البرامج خبال
من  ماهي التكلفه , ماذا ساستردתוכנית עסקית ويعمل لي קבוצת יעוצים من ضمن 

 م يكون المردود مقابل التمويل .كانها تنجح أو تفشل و)השקעה ( ומה סבירות التمويل 
 

 . 5מתחם بطلع من רכבל : بما ان  سمير أطرش
 

 .תוכנית عنا  5מתחם : لا لا ليس من  رئيس المجلس
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من جنب الملعب , طالعه للجبل من اجل تنفيذها  1979من سنة תב"ע מאושרת לרכבל عنا 
يقدر لك التكلفة هذا תכנון יועץ כללי , יועץ אסטרטיגי , כלכלן يكون تخطيط  يجب ان

ان تبدأ יזם לצורך لاي תכנית من اجل عرض هذه ال תכנית עסקית التخطيط ويضع 
אלף  150השקעה المشروع حيوي لدبوريه بحاجة الى  –الحديث معه لتنفيذ هذا المشروع 

לא תקצבתי אני לא יכול למנות לכך אני انا اذا الف ش.ج وهذا الاقتراح الموجود ₪ 
لهذا ותכנית העסקית لدبوريه תכנון אסטרטיגי اذا انتم لا تريدون الغوا מתקצב את זה 

 المشروع وقولوا نحن لا نريد ان نتطور .
 

 סעיף ב,:  عقيل نجار
₪  300,000לעומת ₪  420,000סעיף התמיכה במתנ"ס מתוקצב בסכום  
 נה שעברה .שב
 

 תקצב אותו .ת: انا أرى ان هذا المبلغ كبير في السنة السابقة لم تقبل ان  اطرشسمير 
 לתקצב המתנ"ס : ما المبلغ الذي تقترحونه  رئيس المجلس

 أي مبلغ تريد  امين  مصالحه :
 معي  فرق: شو بت امين مصالحه

 
 تعالوا قولوا لي قديش  فرق: لا بت رئيس المجلس

 ش.ج كل شهر . 35,000ش.ج الاضافيات  120,000كيف تم بناء مبلغ  –
 

 : أبو احمد  امين مصالحه
 

الف ش.ج قولوا لي  نريد  420: اسمعني انتم لا تريدون ميزانية للمتناس بقيمة  رئيس المجلس
 الف ش.ج انتم لا تريدون ان تصادقوا 100ميزانية اقل على سبيل المثال 

 لكن انت لا تريد التنفيذ.אשרנו :  امين مصالحه
 

 الف ش.ج 300מתנ"ס : كم تريدون ان تكون ميزانية ال  رئيس المجلس
 نعمل بالمتناس .ניצנים بالمتناس צילה في المتناس كل الشغل , 

 
ليا ترجع أموال للمتناس لما مهي فعاليات ع: الفعاليات التي طلعت من المتناس  إبراهيم يوسف

 اضافيه بدل ان يرجع أموال .المتناس صار يطالب باموال  –اخذها المتناس בפועל 
 الف ش.ج. 420: انا اقترحت  رئيس المجلس
 : على حساب ايش . مهند عزايزه

 
الف انا بحول للمتناس كل  35ما هو المبلغ الناتج شهريا  12: اقسم المبلغ على  رئيس المجلس

تم الف .انتم من تقررون ما هو المبلغ الذي سي 60الف وفي بعض الأحيان  40 – 35شهر 
 الف سأقوم بخصم المبالغ من الفعاليات . 100تخصيصه للمتناس على فرض انتم طلبتم 

 الف مبلغ كبير سأقول له ان على قد ايدك الطيبه سمير قديش بدك  420من يرى مكنكم ان مبلغ 
 

 يرجع على نفسه . 2019شو كان في سنة  سمير اطرش:
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 كثر شو رايك نايف .اפעילות : انا بدي ازيد مشان اعمل  رئيس المجلس
 : خليه زي ما هو . نايف قنوات

 מציע : قديش انت  رئيس المجلس
 .: لا توجد عندي فكره امين مصالحه

 طلبوا ان يبقى المبلغ مثل ما هو ( . –ه مع الأعضاء ور) بعد المشا 
 

 :  2ص 5: بند عقبل نجار
 2019מזכירות מועצה בשנת  3המשרות והמשרות לדוגמא  חוזעלייה בא

אנו רואים  –האם יש צורך בכך  2020מזכירות בהצעת התקציב  4לעומת 
 מתוך אינטרס לעסקת אנשים וניפוח שכרם שאין בו צורך .שהדבר נעשה 

 
: نحن نبحث هنا عن مستشار لرئيس المجلس المحلي على ان يكون مساعد  رئيس المجلس

 لرئيس المجلس .
 מזכירות . 3בפועל יש :  سمير اطرش

 سكرتير المجلس يلتقى راتبه من هذا البند . جار :عقيل ن
 בנפרד : سكرتير المجلس راتبه سمير اطرش

 שכר מזכירות .من هذا البند  س: راتب سكرتير المجل سكرتير المجلس
 : مين المستشار  سمير اطرش

 : لم يعين بعد  رئيس المجلس
 باي موضوع יועץ לראש המועצה :  امين مصالحه
 بهذا العمل יועץ  –مساعد لرئيس المجلس :  رئيس المجلس

 ויועץ : عندك قائم باعمال قائم باعمال  نايف قنوات
 

 : اذا اردتم ان تلغوا الغو  رئيس المجلس
 : من يتقاضى راتب من هذا البند  عقيل نجار

 سكرتير المجلس  –أبو الحسن  .1
 سكرتير رئيس المجلس  –ردينه مطر  .2
 موظف الأرشيف  –أبو الدخيل  .3

 
 : من الرابع  لاء نجارع

 יועץ לראש המועצה  :عقيل نجار
 . 5صרכז מעורבות חתברתית  –אחוזי משרה גדלו : لم  تذكر ان  سمير اطرش
 קול קורא רכז צעירים ומיצוי כלכלי .: هذا  عقيل نجار

 (12/12) 2020الان ستعمل في سنة  12/1اشتغلت شهر  12/1يعني  0,05:  رئيس المجلس
 

 اليوم.אחוז % 175لم يعمل طيلة السنة ب רכז בית ספר קהילתי  سمير اطرش:
 תכנית אתג"רים .هذه  –שכר רכז בית ספר קהילתי  عقيل نجار :

 פנסיה .: لم تشتغل طيلة السنة اخذت  رئيس المجلس
 

  6بند  عقيل نجار :
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שימור החוק באופן סלקטיבי בסעיף משכורת כוללת ספורט הפסקת עבודתם 
זר מנכ"ל עם שאר העובדים חומהמשרה , עפ"י חוק  66% -ים בשל שני עובד

 שנמצאים בסיטואציה דומה .
 מה הכוונה.

 
 : الرئيس يعرفسمير اطرش

 
 : المقصود نائل ومصطفى رئيس المجلس

 
بدك تفصل חוזר מנכ"ל تفصل ناس حسب اذا بدك שימור החוק סלקטיבי :  سمير اطرش

 كل الموجودين .
 

اول واحد تم فصله كان عز الدين يوسف , لنفس النظام  –ثانين  سا: في ن رئيس المجلس
 حسب وزارة المعارف .

 
 : انت قلت  عن واحد اشرنا عليه .سمير اطرش

 
 مدرسة الإعدادية ال: واحد في نزيه أبو سبيه

. 
 : انتم تقصدون محمد سخنيني . رئيس المجلس

 
 %150سخنيني يعمل ب : نحن نقول انيس سخنيني وانت تقول محمد سمير اطرش 

 
 % من الوظيفه150: انيس لا يعمل بنسبة رئيس المجلس

 
 %50عمل في وزارة المعارف يو 100%ספרן عمل ي: سمير اطرش

 
% ولا 150% لا توافق له على ان يعمل 50عمل في وزارة المعارف ي: اذا  رئيس المجلس

 اكثر من وظيفة هل بعد اسئله؟ يوجد احد سوى الاثنين الذي تم فصلهم بسبب انهم يعملون بنسة
 سمير اطرش: يوجد الكثير غيره .

 –ماذا يعني غير ذلك على كل هذه الأسئلة اخذتم اجوبه ما اطلبه هو ان تصوتوا على الميزانية 
اليوم تعطيل الميزانية دون سبب يذكر سوف احول هذا الموضوع لمتصرف لواء الشمال 

إقرار الميزانية وسوف اعطيه كل الأجوبة التي  ذا لم يتمالاقول له لمממונה על מחוז 
عرضت في هذه الجلسة ويبقى انكم تريدون شل عمل المجلس ومحاولة شل عمل المجلس لا 
يمس بزهير انا سأبقى رئيس خمس سنين وانتم ستبقون أعضاء خمس سنين وسيبقى تنافر خمس 

مات التي يمكن ان يعطيها و كل انسان خارج هذا الباب من مستوى خدهسنين لكن من سيتحمل 
 نتيجة عدم إقرار الميزانية .

 
 لذا انا اطلب عدم محارة المجلس في الميزانية .
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بة المجلس من خلال الميزانية هذا أسلوب غير مقبول حتى عند وزارة الداخلية وخاصة رمحا
ء حتى كفر مندا منهم الي قاعدين وبطاردوا وراء الأعضا –بالوسط العربي يعرفون اكم مجلس 

هذه الجلسة وأبو حسن السكرتير يعرف ان متصرف اللواء اتصل وطلب ان يعرف ماذا سوف 
 على نتيجتها .עדכון يجري فيها 

كل الأجوبة اخذتموها وماذا أيضا انه لا يوجد اقتراح آخر للميزانية , تعالوا قولوا لي ان هذه 
 الميزانية نريد ان نمزقها ونرميها .

 
 הזמנת אותנו להצעה לא :  احمد إبراهيم

 
 في بروتوكولات اثنين وبروتوكولات جلسات .הזמנתי אותכם להצעה  رئيس المجلس :
: يوجد رد احمد قال لزهير انت تنادينا لهدف انه يبين عندك ائتيلاف صح ولا  إبراهيم يوسف

 لأ .
واصل : في بروتوكولات جلسات اثنين نطلب منكم ان تحددوا مجموعة التي تت رئيس المجلس

ومع مدراء الأقسام ونأجل تحضير الميزانية لتشاركوا في اعدادها ويتم אנשי מקצוע مع 
 ا .هوضعها على طاولتي وقلت لكم انني ملزم بقبول

فضتم وقمت بطرحه في جلسة ثانية وانتم رفضتم وانتم ر طرحت الموضوع في اول جلسه
 فكرتم انني اعمل بكم مقلب.

 لكافة الأسئلة .أجوبة  تلخيص لجلستنا ما حصلتم على
 

 : مع الميزانيةمن 
كل من  2020إقرار ميزانية المجلس المحلي المقترحة لعام  صوت لجانب رئيس المجلس

 الأعضاء السادة : 
 

 رئيس المجلس  -زهير يوسفيه .1
 نائب رئيس المجلس  –نائل خطيب  .2
 عضو –عطاف يوسف  .3
 عضو –إبراهيم يوسف  .4

 
 : ضد الميزانية

كل من  2020إقرار ميزانية المجلس المحلي المقترحة لعام  رئيس المجلس  صوت ضد اقتراح
 الأعضاء السادة : 

 
 القائم باعمال رئيس المجلس  –ايمن اكتيلات  .1

 نائب رئيس المجلس  –امين مصالحه  .2

 عضو  –احمد إبراهيم  .3

 عضو -علاء نجار .4

 عضو -سمير اطرش .5

 عضو –مهند عزايزه  .6

 عضو -نزيه أبو سبيه .7

 عضو  –ت نايف قنوا .8
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 بعد المداولة :

 
 .2020: بناء على نتيجة التصويت لم يتم إقرار ميزانية مجلس دبوريه المحلي لعام  القرار

 
   

 مساء   وعشرون دقيقة الثامنة في تمام الساعة  اختتمت الجلسة
 

 
 سكرتير المجلس المحلي  –د درويش مكتب المحضر : مح

 
 
 

_____________  ____________  __________ 
 توقيع :    توقيع :   توقيع : 

 زهير يوسفيه   وجيه عزايزه    محمد درويش
 رئيس المجلس  محاسب المجلس  سكرتير المجلس


